

кой оплатой. Именно базовые человеческие ценности на рабочем месте при нестандартных формах занятости основная забота профессиональных союзов. Сюда включаются: достойная заработная плата, условия труда, безопасность труда, режим труда и отдыха, карьерный рост, профессиональное развитие, морально-психологическая обстановка на рабочем месте.

Повышение гибкости рынка труда в современных условиях становится важной прикладной задачей, продиктованной необходимостью построения инновационной экономики и сохранением в этих условиях социальной стабильности и защищенности работников.

УДК 336.717.3

ДЕПОЗИТЫ КАК ИСТОЧНИК ФОРМИРОВАНИЯ КРЕДИТНЫХ РЕСУРСОВ

Мазырка Е. А., студентка 2-го курса
Научный руководитель – Мотько Н.А., старший преподаватель

Белорусский национальный технический университет
г. Минск, Беларусь

Одним из основных направлений работы большинства банков является привлечение депозитов, которые представляют собой все срочные и бессрочные вклады клиентов банка. Для достижения этой цели банки используют различные методы, позволяющие аккумулировать большое количество средств юридических и физических лиц. Самым доступным и распространенным способом является реклама. Проводя свои рекламные акции, банки используют инновационные технологии рекламы.

Современные банки предоставляют возможность совершать финансовые операции прямо из дома или с рабочего места посредством интернет-банкинга и мобильного сервиса. Часть клиентов можно привлечь за счёт сервиса пакетного обслуживания.

К нестандартным способам привлечения вкладов относят колл-центры, которые информируют клиентов о появлении новых видов услуг, а также банковское меню, которое является носителем рекламы.

Депозиты - один из источников формирования кредитных ресурсов банков. Кредитные ресурсы способствуют оживлению и повышению эффективности деятельности предприятий, что приводит к ускорению темпов роста. При этом у уполномоченного органа не будет необходимости проводить эмиссию денег, что приводит к снижению темпов инфляции.

Успешная деятельность банка зависит от объема и качества имеющихся в его распоряжении ресурсов.

УДК 338.512

СПОСОБЫ НАЧИСЛЕНИЯ АМОРТИЗАЦИИ: ДОСТОИНСТВА И НЕДОСТАТКИ

Мальчевская О.А., Головнева Д.С., студенты 3-го курса
Научный руководитель – Кузьмицкая Татьяна Владимировна,
старший преподаватель кафедры «Экономика и право»

Белорусский национальный технический университет
г. Минск, Беларусь

Одной из задач при разработке учетной политики и политики формирования себестоимости продукции на любом предприятии является выбор способа начисления амортизации. Стоимость основных средств может включаться в себестоимость товара различными способами. По принципу начисления их подразделяют на линейные и нелинейные способы начисления амортизации. [1]

В настоящее время для большей части основных средств характерен не только физический износ, но и моральный. Еще одним достоинством нелинейных способов начисления амортизации является ликвидация риска потерь в следствии морального износа оборудования.

Зачастую предприятия используют основное средство не весь нормативный срок службы, а лишь определенную его часть. Затем оно реализуется, либо на региональном рынке, либо на международном. Практика же зарубежных предприятий показывает, что наиболее эффективной стоимостью основных средств, от которой будет рассчитываться амортизация, является остаточная минус лик-